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Σκοπός: 
 
-Να διερευνηθεί η παρούσα κατάσταση του 
Νοσοκομείου 
-Να διερευνηθούν οι αντιλήψεις του προσωπικού 
και των επισκεπτών αναφορικά με την 
αντικαπνιστική πολιτική 

Διάστημα Υλοποίησης Έρευνας Πεδίου Ιούνιος- Σεπτέμβριος 2017 

Τελικό Δείγμα Έρευνας • Προσωπικό ΓΝ Πατρών: 594 

• Συνοδοί/ Επισκέπτες: 1000 

Πάτρα, 02/03/2018 



Δημογραφικά Στοιχεία Συμμετεχόντων 

Φύλο 

 

Κατανομή Προσωπικού  

ανά Υπηρεσία 

02/03/2018 



 Η πλειοψηφία του προσωπικού καθώς και των επισκεπτών/συνοδών ανήκε στις ηλικιακές 
ομάδες 45-54 με ποσοστά 36,5% και 29,1% αντιστοίχως.  
 
Το 36,9% εργάζεται στο Νοσοκομείο άνω των 20 ετών, το 14% από 6-10 έτη, το 11,6 % 
μεταξύ 11-15 ετών και το 11,2% λιγότερο από 1 έτος 

Πάτρα, 02/03,2018 * Ο Μ.Ο. των τσιγάρων που καπνίζει το προσωπικό κατά τη 
διάρκεια της εργασίας τους είναι 4,3 (min=0, max= 60). 
 

Το 30,8% των καπνιστών του 

προσωπικού ΔΕΝ γνωρίζει για 

τα Ιατρεία Καπνίσματος, ενώ το 

58,9% και το 11,2% των 

καπνιστών και των 

ευκαιριακών καπνιστών 

αντίστοιχα δεν έχει επισκεφτεί 

ποτέ τα Ιατρεία καπνίσματος. 

Από τους επισκέπτες 59% δεν 

γνωρίζει την ύπαρξη τους 



Ποιότητα Αέρα [Προσωπικό] 

Προσωπικό Επισκέπτες/ Συνοδοί 

Πάτρα, 02/03/2018 

Το 56,1% του συνόλου 

απάντησε ότι δεν εκτίθεται 

στο κάπνισμα με το 14,6% 

της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας 

να εκτίθεται < 1ώρα 



 
 

Προσωπικό Επισκέπτες/ Συνοδοί 

Πάτρα, 02/03/2018 

Επηρεάζεται η  πορεία του 

ασθενούς (ανάρρωση, 

επούλωση τραυμάτων) αν δεν 

εφαρμόζεται αυστηρά  ο 

νόμος περί μη καπνίσματος; 

Συμφωνείτε ότι εάν  το προσωπικό 

τηρεί τους κανονισμούς περί μη 

καπνίσματος θα αποτελούσε 

παράδειγμα προς μίμηση για τους 

ασθενείς και επισκέπτες;  



Πως πιστεύετε ότι η εφαρμογή μιας πολιτικής "Νοσ. 
Χωρίς καπνό" θα μπορούσε να επηρεάσει: 

Προσωπικό Επισκέπτες/ Συνοδοί 

02/03/2018 

Θα την 

βελτίωνε 



Πιστεύετε ότι μια αντικαπνιστική πολιτική θα: 

02/03/2018 

Προσωπικό 
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θα ήταν άδικη για 

τους καπνίζοντες [%] 
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Μια πολιτική  
Νοσοκομείων Άνευ 

Καπνού θα είναι 
δύσκολη να εφαρμοσθεί 

[%] 

*Το 20,1% των ατόμων που συμφωνεί ότι είναι άδικη η επιβολή 

προστίμων είναι καπνιστές 



Πιστεύετε ότι μία Αντικαπνιστική Πολιτική στο 
νοσοκομείο θα:  

02/03/2018 

Επισκέπτες/Συνοδοί 



Τι θα ήταν αυτό που θα σας έκανε να ακολουθήσετε τους 
κανονισμούς περί μη καπνίσματος; 

 

02/03/2018 

Προσωπικό 



Αντίληψη προσωπικού & επισκεπτών για τις 
Δράσεις που θα βοηθούσαν στην πολιτική 
«Νοσοκομείο Χωρίς Κάπνισμα» 

02/03/2018 

Το 54,5% των 

επισκεπτών πιστεύει ότι 

θα βοηθούσε 
Το 58,9% των 

επισκεπτών θεωρεί 

ότι είναι 

απαραίτητο 



Αντιλήψεις προσωπικού & Επισκεπτών/συνοδών σχετικά 
με τα μέτρα που θα βοηθούσαν στην Αντικαπνιστική 
πολιτική εντός των μονάδων υγείας 

02/03/2018 



02/03/2018 

Ας κάνουμε όλοι μαζί τα: 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΑΣ 


